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THE GREAT BRNO EXPAT SURVEY

Dotazník Sociodemografická struktura
Hodnocení spokojenosti
Zkušenosti s agenturami
Zaměstnání
Jazykové bariéry a instituce
Lékařská péče
Rodina a školství
Bydlení a volný čas
Vztahy k zemi původu
Plány do budoucna
Náboženství
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THE GREAT BRNO EXPAT SURVEY

957
respondentů

%
59 muži
69 věk 26-40
90 terciální vzdělání
66 čeština úrovně A
57 národnost EU
48 žije s partnerem
19 žije s dětmi
42 / 16 / 8 / 6
Střed / Krpole / Žabiny / Sever
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vzdělání %
28 má děti (190 resp.)
82 (plánuje) školní docházku
54/38/11 MŠ / ZŠ / SŠ
24/23/28 nespokojeno MŠ / ZŠ / SŠ
33/26 kapacita / jazyk bariéra
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15,8%

1,6%

11,0%

37,9%

54,2%

0% 20% 40% 60% 80%

Žádné z mých dětí nenavštěvuje vzdělávací
instituci

Univerzita

Střední škola

Základní škola

Mateřská škola

Jaký typ vzdělávací instituce navštěvuje vaše dítě/vaše 
děti?
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4,2%

8,9%

12,1%

26,3%

30,5%

32,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Netýká se mě

Nedostupnost vhodné školy/školky v místě
bydliště

Odmítnutí přihlášení dítěte ze strany
školky/školy

Jazyková bariéra

Nesetkal/a jsem se s žádným problémem

Nedostatečná kapacita školy/školky

Setkali jste se někdy s překážkami s umístěním vašeho dítěte do 
školy/školky z důvodů:
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zaměstnání %
84 zaměstnáno
40 pracuje přes 40 h / týdně
55 čistý příjem nad 30,000
35 nespokojeno s příjmem
25 převážně se zahraničními kolegy
17 posílá remitence
20 uvažuje o podnikání
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Hodnocení 
spokojenosti
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Možné důvody k 
odchodu
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3,4%

7,1%

17,8%

22,7%

34,1%

37,6%

44,5%

52,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Fyzické napadení

Poškození majetku

Znevýhodnění v zaměstnání

Žádné z uvedených

Verbálním napadení

Předsudečné chování

Znevýhodnění při jednání na úřadě

Znevýhodnění při hledání bydlení

Setkali jste se v Brně s nějakou z následujících situací 
proto, že jste cizinci?
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0,9%

1,5%

4%

2,1%

4,5%

5,6%

4,9%

2,6%

15,3%

8%

25,7%

42,2%

2,7%

3,8%

7,9%

7,9%

8,6%

11%

11,4%

28,1%

28,6%

50,8%

75%

85,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

PPCE.cz

OPU (Organizace pro pomoc uprchlíkům)

Euraxess

Diecézní Charita Brno

CzechRelocate

University International Support Office

International Student Club

Deloitte

Jihomoravské regionální centrum pro…

Expats.cz

Foreigners.cz

BEC

Jaké relokační agentury a poradenská centra pro cizince znáte a jaké jste 
využili?  

Organizaci znám Organizaci jsem využil/a
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výzvy %
12 se necítí vítáno
72 se nedomluví ani základně
52 zažívá velké problémy s bydlením
45 tráví většinu času s cizinci
30 chce zůstat na trvalo
/ 40 neví jak dlouho zůstane

27 manželek je nezaměstnaných


